

烟台星级酒店弃用“六小件”

浴液改用大包装 拖鞋消毒再使用

本报烟台7月19日讯(记者曲是捷)烟台星级酒店一次性的洗涤用品将换成大包装,一次性拖鞋要换成可消毒再使用的拖鞋。19日,烟台市旅游局和烟台巽市级机关事务管理局对全市星级酒店下发了《关于在星级酒店开展节能减排的通知》,要求改用大包装洗浴、洗发液,使用可回收洗涤再使用拖鞋等。

据烟台市旅游局质量管理科科长介绍,根据要求,要变物品的一次性使用为多次使用和调剂使用,把一次性的洗浴用品改换成大包装的洗浴、洗发液,使用可回收洗涤再使用拖鞋,要增设无烟客房,有的宾馆在房间里不配备烟灰缸、火

柴等用具,有的饭店在不换房客的情况下,可根据需要洗涤,而非每天一换床单、毛巾等。

在烟台通汇大酒店,记者看到一次性拖鞋已经换成了消毒塑料拖鞋,酒店执行经理冯连军告诉记者,酒店是三星级酒店,一次性拖鞋成本不过几毛钱,看上去很不起眼,但数目多了也是一笔不小的开支,酒店对于客房服务员还实行了奖励措施,凡节省使用房间六小件用品达到一定比例的要进行奖励。

据悉,今年年底,烟台市旅游局和巽市级机关事务管理局将对全市饭店行业的节能减排执行情况予以考评。



星级酒店 未必要配“六小件”

记者查阅《中华人民共和国星级酒店评定标准》后发现,对于三星级及以上酒店的客房,虽然规定了卫生间梳妆台需“配备面盆、梳妆镜和必要的盥洗用品”,但也并未对“六小件”提出硬性要求,也就是说烟台星级酒店弃用“六小件”,改用大包装的做法并不违反《星级酒店评定标准》。

而在国外,酒店的星级评价标准则与国内不尽相同。据记者了解,欧洲大部分国家的酒店甚至不为客人提供免费的洗漱用品。



三千万!

山大获史上最高个人捐赠

校友王晨为母校巨资捐建全国首个医学MBA学院

本报济南7月19日讯(记者杨凡 通讯员冯刚)19日,山东大学收到最大一笔个人捐赠。该校旅居荷兰校友王晨向母校捐赠3000万元人民币,用于建设山东大学医学MBA学院、趵突泉校区齐鲁学堂以及山东大学儿科学科发展基金。

19日上午,山东大学校长徐显明代表山东大学与该校友王晨签署捐赠协议书

与建设医学MBA学院协议书,并向王晨颁发了山东大学客座教授聘书、校董聘书和纪念牌。徐显明对王晨的义举表示高度赞赏。“好的大学是以校友是否回馈母校作为标志的,这个大学只有办得让校友满意,校友才能有这样的举动。”徐显明说,“王晨校友此次捐赠是山东大学史上最大的一笔个人捐款,他创造了历史,引领了财富

观念的更新。”王晨介绍,他捐赠给母校山东大学的3000万元人民币,其中2200万元用于设立“山东大学医学MBA教育专项基金”,建设山东大学医学MBA学院,以培养懂得工商管理的医药经营方向精英人才。700万元用于建设趵突泉校区齐鲁学堂,100万元用于设立“山东大学儿科学科发展基金”,支持他曾工作过

的山东大学齐鲁医院儿科学科专业发展。

山东大学公共卫生学院党委书记王永平介绍,医学MBA培养目前在国内尚属空白。山东大学公共卫生学院将全力支持医学MBA学院建设,预计2012年将开始工商管理(硕士医学方向)的招生,主要面向医学本科毕业生以后从事3到5年经营工作的人员,每年不超过30人。

王晨简介

王晨,1962年生于济南,1980年考入山东医学院(今山东大学医学院)医学系医学专业,毕业后分配到山东大学齐鲁医院儿科工作。1987年又考入山东医科大学(1985年山东医学院更名为山东医科大学)硕士研究生,1992年下海创业,1998年出国。王晨目前已入荷兰籍,主要从事医药高科技投资管理工

作。在香港回归十周年庆典之际,王晨以香港最佳海外投资者的身份被邀请参加香港特首曾荫权主持的晚宴。王晨不仅在医药商业领域见解独特、勇于创新,对医药管理人才的培养也有非常深入的思考,为高校人才培养与学科发展带来全新的理念。

王晨:出发点就是感情

本报记者 杨凡 实习生 桑新美

做生意不印名片

“不好意思,我没有名片。”19日晚,记者在王晨下榻宾馆的一间茶馆里初见到他,王晨一身休闲装扮,鼻子上架着眼镜,举手投足间流露出的气质不像商人,倒更像个大学老师。

王晨说,自己是土生土长的济南人,小学在棋盘街小学,初、高中在山师附中。

“从下海之初,我就不请客

送礼不应酬。”王晨说,“我没有秘书,也不印名片。这样反倒容易取得客户认可。简单的其实往往是最有效的。”

下决心捐款是女儿鼓励

“这几年每年都回国看看,越发感觉自己的祖国越来越现代化,但我们需要的恰恰是精神上的东西,因此我想到要捐资教育事业。”王晨诚恳地说,而最终决定捐赠3000万给母校,则是受到唯一的女儿、19岁的王梦迪的

鼓励。在王晨真正下定决心之前,女儿曾跟他说了两句话。

“爸爸你首先想想,做这件事有两个标准,第一看你高兴不高兴;第二你要帮助的人高兴不高兴。其次,等你老了,90多岁以后,躺在床上会不会后悔没做这件事。”王晨告诉记者,女儿的鼓励让他很欣慰,也最终下定了决心。“所有的捐赠我都不会冠名,我只是校友中的一分子而已。”王晨强调。

拿出3000万元捐赠给母校,对此,王晨很淡定:“复杂的事情其实很简单,出发点就是感情。”

办MBA源于亲身经验

“捐资办学确实很容易招人误会。”王晨丝毫不避讳谈及是否借机“炒作”这个话题。“我想办的这个医学MBA班,是来源于我的亲身经验。”

“从事医药经营的,很少有学过的,但医药全部用在病人身上。搞医药经营,就要同时懂得医药领域的深层次东西,这正是我想要在山大实践的。”王晨说。

微创手术:“毫米战场”尽显人性关怀

——济南清华不孕不育医院为患者“保孕护航”

有这样一个病例:一个25岁的年轻女子,婚后两年一直不孕,在医院检查后,结果令她大吃一惊:花一样的年纪,她竟患有子宫肌瘤。在被告知需进行手术剔除子宫肌瘤时,她犹豫了,25岁,正值人生的青春年华啊!她害怕手术会损伤子宫,不想以后变成一个不能生育的女人,更不想在腹部留下长长的疤痕!

不过,在经过多次的咨询、问诊后,该女子最终选择了在济南清华不孕不育医院进行微创手术,不仅没有留下疤痕,手术后的子宫也安然无恙。如今,她已经顺利怀孕,即将诞下宝宝!



刚刚走出手术室的田成武主任接受齐鲁电视台主持人带勾的采访

微创手术治不孕 小口也能解决大问题

微小的切口,借助腹腔镜、腹腔镜和内窥镜等,在子宫方寸之地实施手术,真可谓小切口也能治大病!并且,这项微创技术已经日益盛行,以其独特的人性化特点广受患者接受,被广泛运用到不孕不育的检查和治疗上来。清华医院微创中心的专家指出,手术治疗的发展趋势

是创口越来越小,病人痛苦越来越少,术后恢复越来越快。微创手术通过腹腔镜、腹腔镜、内窥镜等手术器械的联合运用,能够治愈多种造成女性不孕的疾病,尤其在输卵管梗阻、子宫肌瘤、子宫纵膈、多囊卵巢等疾病方面,有着突出的优势。

满足女性爱美天性: 从多孔到单孔,不孕手术越来越微创

清华不孕不育医院微创

中心主任、国内三镜一丝联合介入治疗不孕不育第一人田成武主任介绍,目前,绝大多数的不孕不育治疗手术可由宫、腹腔镜完成,从而取代了大部分传统开腹手术。与传统手术治疗相比,微创手术的最大优势是创伤小,同时大大减少了病人的痛苦。

如今,随着微创技术的发展,不孕不育的手术治疗已经由多孔微创发展到了单

孔微创,不仅进一步降低了手术创伤,而且更加人性化,满足了众多女性天生爱美的要求。据专家介绍,单孔微创手术,顾名思义,比起以往要在身体上打3-4个“钥匙孔”式的小孔进行的微创手术,它只需要在人体的天然疤痕肚脐处戳一个孔,就能进行手术。由于肚脐部天然的褶皱,术后几乎看不到疤痕,手术的安全性更高,身体恢复的也更快。

关爱患者细致入微: 毫米手术实现完美效果

2010年7月13日,在清华医院手术室外,几位等待的患者家属在焦急的来回踱步。患者名叫张娜,来自滨州,因输卵管梗阻和重度粘连导致婚后七年未孕,此时,她正在接受由田成武主任主刀的单孔腹腔镜下三镜一丝联合介入输卵管复通术。手术进行的很顺利,大约30多分钟就结束了,术后状况良好,张娜当天就能下床活动,第二天即康复出院。

更令张娜欣喜的是,由于手术是通过脐部的一个几毫米的切口完成的,术后几乎找不到疤痕。她非常感激田主任用精湛技术带给她的完美效果。据专家介绍,经脐单孔腹腔镜手术是目前国际上最先进的微创手术,单孔操作就好比是要在一个只有几毫

米的“战场”上打仗,对医生的技术和经验要求很高。正因如此,在全国能开展这项手术的医院尚属少数。目前,该项技术在清华医院的成功开展,可以说,标志着我省不孕不育微创手术治疗实现了重大的技术突破。

全方位呵护患者身体:微创应用范围广泛

追求手术治疗对身体最小限度的创伤,最大限度的减轻患者的痛苦,是清华医院微创中心专家们不懈追求的目标。据了解,微创手术目前在不孕不育领域的应用非常广泛,输卵管梗阻、宫外孕、多囊卵巢、子宫肌瘤、子宫纵膈和精索静脉曲张等病症,都可以通过微创手术实现良好的治疗,最终得以治愈。

如需咨询请拨打114查询 济南清华不孕不育医院电话。

济南清华不孕不育医院